



НОВЫЕ АВТОБУСЫ ПРИЕХАЛИ

ВЕСТИ

Основана 27 декабря 2004 года

№ 8 (141) октябрь 2017 год



ЖКХ-КЛУБ

27,5 ТЫСЯЧИ ЖИТЕЛЕЙ ОКРУГА ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В СУББОТНИКАХ

Подведены итоги месячника по благоустройству и санитарной очистке территорий, который завершился 15 октября.

Первыми в округе на субботник вышли студенты Омского государственного медицинского университета. 20 сентября они навели порядок вдоль улицы Партизанской.

«За каждым средним специальным или высшим учебным заведением закреплен тот или иной сквер. Фронт работ студентам определяют специалисты «Управления дорожного хозяйства и благоустройства» города, – рассказала заместитель главы администрации Центрального округа Анастасия Терпугова. –

Как правило, студенческая молодежь является нашими основными помощниками во время осенней уборки.

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

Сергей Фролов, исполняющий обязанности мэра Омска:

– В осенних субботниках и средниках приняли участие 180 тысяч омичей. Хочу поблагодарить всех и каждого, кто помог навести порядок в своих дворах и микрорайонах, парках и скверах, помог должным образом подготовить город к зиме.

Участвуя в субботниках, молодежь меняет свое отношение к родному городу и сохранению в нем чистоты».

Во время средников в работах по наведению чистоты участвовали и комитеты территориального общественного самоуправления. Они не только убирали мусор, но и занимались озеленением округа. Силами КТОСов высажено более 110 деревьев и кустарников, а также 545 многолетников. В основ-



Всего за один день с территории округа убрано свыше 500 кубометров мусора

ном это тюльпаны и пионы.

Общегородской субботник состоялся 14 октября. Массовое наведение чистоты было организовано на улице Челюскинцев, в микрорайоне «Первокирпичный», сквере им. Дзержинского, на Набережной Тухачевского, бульваре Победы и в других местах.

В этот день на уборку территории Центрального округа вышли 18 тысяч омичей. Объем убранного мусора составил 543 куб. м. Очищено 98 га газонов. Для вывоза было задействовано 58 единиц автотранспорта.

В общей сложности в месячнике по благоустройству и санитарной очистке территорий округа приняли участие 27,5 тысячи омичей, которые собрали 1994,7 куб. м мусора. Для его вывоза привлечено 245 единиц техники, в том числе 26 погрузчиков.

ЯЗЫКОМ ЦИФР

В период месячника с территории города убрано и вывезено почти 20 000 куб. м мусора, очищено более 3400 га газонов, высажено свыше 2500 деревьев ценных пород и декоративных кустарников.



Уборка на бесхозных территориях

Технику уже начали готовить к работе на городских маршрутах.

Всего до конца года на дороги Омска выйдут 30 современных машин.

Партия автобусов марки «ПАЗ» будет состоять на балансе муниципальных пассажирских предприятий № 7 и 8.

Специалисты уже начали готовить 12 удобных и надежных машин к работе на городских маршрутах.

КСТАТИ

В этом году в лизинг приобретено 30 комфортабельных автобусов на общую сумму 140 миллионов рублей.

Пассажировместимость каждой машины составляет 64 человека. Автобусы оснащены надежными и экономичными дизельными двигателями экологического класса «Евро 4», автоматической коробкой передач, внутрисалонным табло и внешними рейсосуказателями, а также навигационным оборудованием, совместимым с действующей в городе системой «Автоматизированная система диспетчерского управления пассажирскими перевозками в городе Омске».

Гарантийный срок – минимум 24 месяца, или 100 000 километров пробега.



До конца года на дороги выйдут 30 новых автобусов

ИЗ ЦЕНТРА ГОРОДА ВЫНОСЯТ ГАРАЖИ

Сотрудники администрации округа совместно со специалистами «Управления дорожного хозяйства и благоустройства» Омска освобождают улицы Рабиновича, незаконно занятую гаражными боксами.

«Одной из проблем благоустройства города являются самовольно установленные гаражи. Их владельцы не платят за аренду земли, не поддерживают прилегающую территорию в надлежащем состоянии. Как правило, такие места имеют неприглядный вид», – отметил заместитель главы администрации Центрального округа Александр Лесниченко.

Процедура определения владельца гаража достаточ-

но длительная. После установления личности в адрес владельца направляется уведомление о необходимости вынести гараж с незаконно занимаемого места.

Если в течение месяца объект не вынесен, вопрос рассматривается в судебном порядке. В случае, когда хозяин гаража не определен, демонтажем занимаются муниципальные власти.

«Если собственник гаража объявился уже после

вывоза, свое имущество он может забрать обратно, но только после оплаты затрат на его транспортировку и хранение. Стоимость вывоза металлического гаража составляет около 20 тысяч рублей. Если конструкция бетонная – от 30 до 40 тысяч рублей», – пояснил Александр Лесниченко.

КСТАТИ

До конца октября с улицы Рабиновича будет вынесено еще 12 нелегально установленных гаражных боксов.



Если владелец не установлен, гараж вывезут принудительно



БОРЬБА С НЕЛЕГАЛЬНОЙ ТОРГОВЛЕЙ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

На территории Центрального округа проводятся рейдовые мероприятия по выявлению мест нелегальной торговли.

В выходные специалисты отдела экономики, развития потребительского рынка и торговли администрации Центрального округа провели очередные рейды по местам несанкционированной торговли. Под пристальным вниманием оказались улицы Рабиновича, Омская, 10 лет Октября, Лермонтова, 4-я Челюскинцев, Багратиона и 24-я Северная.

«В ходе рейдов у продавцов было изъято почти 55 килограммов рыбы, а также свиное сало весом 8 килограммов. На нарушителей составлены протоколы об административных правона-

рушениях», – рассказала начальник отдела экономики, развития потребительского рынка и торговли администрации Центрального округа Ксения Бобылева.

Стоит отметить, что специалисты администрации округа выявили 16 мест нелегальной торговли. Работа по изъятию продукции, не имеющей разрешительных документов, будет продолжена. Кстати, с начала года с территории Центрального округа вынесено 78 самовольно установленных киосков.

Специалисты администрации Центрального округа заключают договоры на раз-

мещение киосков с различной специализацией торговли. Продовольственные товары составляют 60% от общего числа нестационарных торговых объектов, непродовольственные товары – 37,2%, услуги – 2,8%.

В случае выявления нелегально установленного киоска принимается решение о его выносе.

«Распоряжение главы округа о необходимости вынести незаконно размещенный НТО вывешивается на видимой стороне фасада торгового объекта. В течение двух недель предприниматель имеет возможность



На территории округа выявлено 16 мест нелегальной торговли мясной продукцией

убрать его самостоятельно. В противном случае адми-

нистрация округа принимает меры по выносу киоска в принудительном порядке в течение 30 рабочих дней», – пояснила Ксения Бобылева.



Приобретая товары на стихийных рынках, омичи подвергают риску свое здоровье

МЕЖДУ ТЕМ

С начала года с территории Центрального округа было вынесено 78 незаконно установленных киосков.

При желании предприниматели могут забрать вывезенный на штрафстоянку киоск, заплатив все необходимые штрафы. Если в течение месяца собственники не предпринимают никаких мер, начинается процедура признания НТО бесхозным.

НА ЗАМЕТКУ

МЕСТА НА РЫНКАХ ДЛЯ ФЕРМЕРОВ

№ п/п	Адрес торгового объекта	Наименование, собственник, телефон	График работы	Общее количество торговых мест для реализации продукции местных товаропроизводителей	Стоимость аренды 1 кв. м торгового места в день (руб.)
1.	ул. Гусарова, 33	МУП г. Омска «Муниципальные рынки» филиал Центральный». Департамент имущественных отношений администрации города Омска Тел. 25-52-80	ежедневно 09.00-18.00 пятница, суббота 09.00-18.00	74 Губернская с/х ярмарка: 31	от 72 до 115 500 (место)
2.	ул. Маршала Жукова, 70	ООО «ТК «Казачья слобода». Директор Александров Николай Николаевич Тел. 31-79-34	ежедневно 09.00-19.00	23 ярмарка: 20	от 100 до 280 (место) от 50 до 100 (место)
3.	ул. 4-я Челюскинцев, 66	ТЯК «Амурский». ИП Тычинская Е.В. Тел. 61-36-09	ежедневно 09.00-19.00 пятница, суббота 09.00-18.00	40 с/х ярмарка: 20	от 70 до 200 от 300 до 500 (место)
4.	ул. Багратиона, 4/1	ТК «Сытный». ИП Штукерт Л.В. Тел. 61-91-21	ежедневно 09.00-21.00	7	от 500 до 1000 (место)
5.	ул. Лермонтова, 93	ИП Гогаладзе Г.С. Тел. 8-908-809-19-93	ежедневно 09.00-18.00	20	62



ПЯТИЛЕТКА БЛАГОУСТРОЙСТВА

Утверждена муниципальная программа по формированию комфортной городской среды. На «пяtilетку благоустройства» в Омске направят свыше 800 млн рублей.

Документ определяет основные плановые параметры «пяtilетки благоустройства», рассчитанной на 2018-2022 годы. Предполагается, что будет продолжен ремонт дворовых территорий и общественных пространств. При этом финансирование на дворы заметно увеличено. Теперь возможно не только асфальтирование, но и монтаж систем освещения, установка скамеек и урн.

«Особое внимание к формированию комфортной городской среды – это инициатива президента Российской Федерации Владимира Путина. При разработке нашей муниципальной программы учитывался опыт работы по ремонту дворовых территорий в этом году, пожелания и замечания жителей, предложения депутатов Омского городского Совета, мнение независимых экспертов», –

отметил исполняющий обязанности мэра Омска Сергей Фролов.

В департаменте городского хозяйства мэрии сообщили, что в Омске в этом году во всех административных округах реализован целый ряд проектов по созданию

В ТЕМУ

В рамках реализации федеральной программы по формированию комфортной городской среды в этом году в Омске отремонтировано 186 дворовых территорий. В Центральном – 43, Кировском и Ленинском округах – по 34, Октябрьском – 39, Советском – 31. На эти цели направлено свыше 100 млн рублей.

комфортной городской среды, благоустройству территорий. Так, большой объем работ выполнен в сквере Героев-



Участие в федеральном проекте «Безопасные и качественные дороги» позволило в этом году привести в нормативное состояние дорожное полотно на 33 омских магистралях

авиаторов (Кировский округ), сквере на улице Энтузиастов возле школы № 63 (Советский округ), сквере микрорайона «Загородный» (Центральный округ), обновлены зеленые зоны на улице Богдана Хмельницкого, у Октябрьского районного суда, и улице 6-я Станционная, возле ДК «Железнодорожник» (Октябрьский и Ленинский округа).

На этих объектах работы велись в рамках окружных выставок зеленого строительства, цветоводства и садоводства «Флора». В общей сложности высажено около 95 000 цветов и почти 800 деревьев, в основном крупномерных.

Самый яркий пример комплексного благоустройства 2017 года – микрорайон № 10 на Левобережье, где работы велись на протяжении двух лет. На эти цели из муниципального бюджета было направлено более 20 млн рублей. В начале октября состоялось торжественное открытие нового

комфортного общественного пространства, отвечающего современным требованиям.

В частности, в границах улиц 70 лет Октября, Крупской, Дмитриева и бульвара Архитекторов проведено обновление озеленения, проложены пешеходные дорожки и тротуары с учетом требований безбарьерной среды, оборудован летний водопровод, велодорожки, установлены современные малые архитектурные формы. Важно, что концепция благоустройства микрорайона разрабатывалась с учетом интересов жителей разных возрастов. Для них созданы новые пешеходные транзиты и бульвары, зоны активного отдыха и спорта.

Кроме городских служб в реализации всех проектов по комплексному благоустройству активное участие принимали представители комитетов территориального общественного самоуправления, социальные партнеры и горожане.

РЕМОНТ ДОРОГ: ЦИФРЫ

✓ Дополнительно отремонтировано 27 дорог: 16 – в преддверии закрытия Юбилейного моста на капитальный ремонт, чтобы обеспечить автомобилистам объездные пути; 11 – в качестве подарка жителям студгородка к 100-летию аграрного университета.

✓ На условиях частно-муниципального партнерства в этом году в Омске построена современная автодорога, которая соединила улицы Герцена и Красный Пахарь. Стоимость проекта составляет свыше 20 млн рублей. Половину средств выделил агрегатный завод, вторая половина – это ресурсы городского бюджета. Длина новой дороги составляет 573 м. Ширина на разных участках – от 7 до 10,5 м.

✓ Администрация Омска продолжает формирование и согласование перечня объектов улично-дорожной сети города, которые будут отремонтированы в рамках федерального проекта «Безопасные и качественные дороги» в 2018 году. Общая площадь предполагаемых к ремонту автомагистралей составит около 900 тыс. кв. м. Работы намечено выполнить на 37 дорогах, включая проезжую часть Комсомольского моста, путепроводов по улицам Кирова и Госпитальной. На эти цели планируется направить около 1 млрд. рублей.



За последние два года отремонтировано около 2 млн кв. м площади автодорог города

САДУ ЦВЕСТЬ!

В ОМСКЕ ПОЯВИЛСЯ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ПИТОМНИК

В нем будут выращивать саженцы деревьев и кустарников, которые впоследствии украсят улицы города.

Для организации питомника выделена территория в районе улицы 1-я Учхозная.

«Это большое событие для системы зеленого строительства Омска. Не секрет, что качественный посадочный материал у нас в дефиците. С помощью муниципального питомника мы планируем закрыть значительную часть проблемных вопросов в этом направлении», – сообщила главный агроном «Управления дорожного хозяйства и благоустройства» Омска Галина Цыганова.



Питомник – это еще один шаг к возвращению Омску статуса «Город-сад»

РЕМОНТ

ЮБИЛЕЙНЫЙ МОСТ ЗАКРЫТ

В связи с проведением капитального ремонта Юбилейного моста движение по нему, а также по прилегающим участкам улицы Ленина, будет невозможно до 30 мая 2018 года.

Работы по ремонту моста предполагают замену отдельных элементов пролетного строения, выполнение мероприятий по устранению причин крена фундаментов, лечение бетонных поверхностей и конструкций. Кроме того, должны быть выполнены мероприятия по замене всех конструктивных элементов мостового полотна, деформационных швов и эксплуатационных устройств.

Проектом муниципального контракта предусмотрены жесткие гарантийные сроки на основные виды работ. Так, по инженерным сооружениям он составит 8 лет, по основанию дорожной одежды и водопропускным

трубам – 6 лет, монолитным и сборным железобетонным конструкциям, нижнему и верхнему слоям покрытия и обустройству дороги (ограждения, дорожные знаки, светофорные объекты, уличное освещение, малые формы, озеленение) – 5 лет.

КСТАТИ

Для того чтобы свести к минимуму неудобства для автомобилистов, отремонтированы объездные дороги, скорректирована схема организации движения, завершена установка временных дорожных знаков и изменен режим работы отдельных светофоров.



ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ОКРУГ ПРИНЯЛ ФЛАГ ГОРОДСКОЙ СПАРТАКИАДЫ



Флаг спартакиады принял первый заместитель главы округа Сергей Ковыршин

Финальные соревнования XVI городской спартакиады «Спортивный город» по летней программе состоялись на территории Октябрьского округа и были посвящены его 75-летию. В рамках церемонии открытия состоялась передача флага городской спартакиады от Октябрьского округа Центральному.

В финальных соревнованиях XVI городской спартакиады «Спортивный город» по летней программе приняли участие около двухсот спортсменов Центрального округа. Больше всего наград в копилку сборной принесли команды предприятий.

В соревнованиях по мини-футболу победу одержала команда ОАО «Омскгоргаз», среди команд по стритболу также не было равных команде Центрального округа.

Безоговорочным лидером соревнований стали спортсмены ООО «Криогенная техника». Что касается состязаний по игре в дартс, то на пьедестал почета поднялись сразу две команды Центрального округа. Лучшей в этом виде спорта стала команда ОАО «МРСК Сибири» – «Омскэнерго», бронзовая медаль у ОАО «Омскгоргаз».

«Спортсмены нашего округа всегда славились своими отличными результатами.

В этом году ребята выложились на все 100%, и им не было равных, – подчеркнула начальник отдела социальной политики администрации Центрального округа Олеся Гаврилова. – Уверена, что в следующем году наш округ будет принимать XVII городскую спартакиаду «Спортивный город» на своей территории, наши участники также проявят максимум усилий для того, чтобы сохранить лидирующие позиции».

ПАПА, МАМА, Я – ФИЗКУЛЬТУРНАЯ СЕМЬЯ!

Темниковы в Центральном округе – физкультурники хорошо известны. Представляя на соревнованиях КТОС «Центральный-4», они неоднократно становились победителями и призерами различных соревнований.

«Мы с моей женой Наташей познакомились, посещая спортивный комплекс радиозавода имени Попова. На этом предприятии я работаю инженером-технологом, – рассказал глава семьи Дмитрий. – Жена увлекается фитнесом, а я атлетической гимнастикой. Теперь и трое наших детей стали членами единой спортивной команды».

Старшая Эмма занимается шорт-треком, участвует в соревнованиях спортивных семей. Восьмилетняя Софья тоже принимала участие в семейных эстафетах.

Матвею 6 лет, и пока, как говорит отец, он запасной игрок. У всех ребят есть велосипеды, коньки, ролики. И горячее желание участвовать во всем, лишь бы рядом были папа и мама.

В семье Темниковых любят совершать совместные прогулки и пробежки, считая, что это объединяет семью. Особый настрой дает участие в соревнованиях.

«Это всегда азарт, напряжение, надежда на победу. Но даже если не все получилось, главное – мы все вместе, а это непередаваемая радость

общения как для нас с Наташей, так и для детей», – подчеркнул Дмитрий.

На городской спартакиаде спортивных семей «Дружим с физкультурой» семья Темниковых заняла первое место в стрельбе из пневматической винтовки и второе – в упражнениях со скакалкой. На спартакиаде «Спортивный город» – второе призовое место в семейных эстафетах. Больше всего семейным победам радовался маленький Матвей и даже попробовал все медали на вкус.

Людмила ОЛЕЙНИК



Интерес к здоровому образу жизни у Эммы, Сони и Матвея с пеленок



НАЧИНАЮЩИЕ ЛИТЕРАТОРЫ ПОДЕЛЯТСЯ СОКРОВЕННЫМ

В 19-й раз администрация Центрального округа проводит литературный фестиваль «Откровение», призванный открыть новые таланты и поддержать творческие идеи молодежи.

В этом году тема фестиваля носит обширный характер и формулируется короткой фразой: «Я люблю». Победители будут определены в номинациях «Исполнительское мастерство» (поэзия и проза), «Мастер пера» (поэзия и проза), «Приз зрительских симпатий». Кроме того, безоговорочный победитель литературного фестиваля получит гран-при.

«На конкурс поступило 37 заявок от юных поэтов и прозаиков. Принять участие в ли-

тературном фестивале могли студенты, учащиеся школ, а также работающая молодежь предприятий и организаций Центрального округа. Однако в этом году мы получили заявки из других округов и даже из соседнего Новосибирска, поэтому можно сказать, что фестиваль приобрел статус междугородного», – рассказала заместитель главы администрации Центрального округа Анастасия Терпугова.

По результатам первого отборочного тура члены жюри

выберут семь произведений, которые будут участвовать в номинации «Приз зрительских симпатий». Произведения будут опубликованы в группе «Молодежь ЦАО» социальной сети «ВКонтакте», чтобы путем открытого голосования определить победителя.



Отборочный тур фестиваля

БЕЗОПАСНОСТЬ

ПРОВЕРЬТЕ ПЕЧИ

С приходом холодов наступает и осенне-зимний пожароопасный период. Специалисты отдела безопасности администрации округа напоминают о правилах эксплуатации печного отопления в частном секторе.

«Перед началом отопительного сезона печи должны быть проверены и отремонтированы. Очищать дымоходы и печи от сажи необходимо перед началом, а также в течение всего отопительного сезона не реже одного раза в три месяца – для отопительных печей, одного раза в два месяца – для печей и очагов непрерывного действия, одного раза в месяц – для кухонных плит и других печей долговременной топки», – пояснил начальник отдела по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и общественной безопасности администрации Центрального

округа Анатолий Стрельников.

При эксплуатации печного отопления запрещается:

- ✓ оставлять без присмотра топящиеся печи;
- ✓ располагать топливо и другие горючие вещества на предтопочном листе;
- ✓ применять для розжига печей бензин, керосин, дизельное топливо и другие легковоспламеняющиеся жидкости;
- ✓ топить углем, коксом и газом печи, не предназначенные для этих видов топлива;
- ✓ использовать вентиляционные и газовые каналы в качестве дымоходов.

Материалы номера подготовили: Г. Балашенко, В. Владимиров, Л. Володина. Фото: Г. Балашенко, В. Морозова, П. Ходынский, А. Новикова.